



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области прошла коллегия по подведению итогов работы за первое полугодие 2017 года



16 августа 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области прошла коллегия по подведению итогов работы за первое полугодие 2017 года, под председательством руководителя следственного управления Валерия Самодайкина.

Коллегия проводилась в соответствии с планом работы коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области на 2-ое полугодие 2017 года.

На коллегии присутствовали: вице-губернатор Самарской области Валерий Юртайкин,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

первый заместитель руководителя следственного управления Александр Оськин, заместитель руководителя следственного управления Евгений Михайлов, сотрудники аппарата следственного управления по Самарской области и руководители территориальных следственных отделов следственного управления:

Подводя итоги работы следственного управления по Самарской области за первое полугодие 2017 года Самодайкин В.В. отметил в целом неплохую работу управления, направленную на противодействие преступности.

«В первом полугодии 2017 года на территории области зарегистрировано 22 тысячи 393 преступления, из которых:

- 14 % были направлены против личности,
- 12 748 преступлений в регионе совершены в сфере экономики, что составило 57%,
- 3 500 преступлений совершены против общественной безопасности и общественного порядка,
- 13% преступных посягательств было зафиксировано против государственной власти.

Непосредственно следователями нашего ведомства за это полугодие расследовано 1 580 преступлений, 30 % из которых составили тяжкие и особо тяжкие преступления.

В производстве следственных органов следственного управления в первом полугодии 2017 года находилось 2 392 уголовных дела. Нагрузка по находившимся в производстве делам в среднем по области составила 6, 2.

В следственном управлении есть отделы, в которых отмечено количество уголовных дел, находившихся в производстве, выше среднеобластного – это, например, отдел по Кировскому району городу Самаре (количество дел 9,2) и у них же одни из высоких показателей по оконченным делам – 2,9. По оконченным уголовным делам хороших показателей также добились также следователи отдела по городу Похвистнево (3,1) и Безенчукского МСО (2,7).

За 6 месяцев 2017 года улучшилось качество расследования уголовных дел. Количество принятых решений о прекращении уголовных дел в сравнении с аналогичным периодом прошлого года снизилось на 17 % и составило 83 против 100.

В первом полугодии 2017 года следователями следственного управления расследованы 54 преступления по уголовным делам, приостановленным в прошлые годы. Удельный вес от общего количества преступлений прошлых лет, расследованных в указанном периоде, составил 40,7% (АППГ - 34,5%), из них расследовано 3 убийства, 5 изнасилований и



насилованных действий сексуального характера, 46 иных тяжких и особо тяжких преступлений.

Существенно выросло число расследованных преступлений прошлых лет следственными отделами по Кировскому району города Самары, по городу Похвистнево, Красноярским межрайонным следственным отделом, вторым и третьим ОРОВД.

Раскрываемость убийств в рамках региона составила 96%, изнасилований 100%, другие составы против половой неприкосновенности – раскрываемость варьируется от 91 до 100 %.

Общая сумма причинённого преступлениями ущерба по направленным в суд и прекращенным уголовным делам по нереабилитирующим основаниям, а также по материалам с постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела по нереабилитирующим основаниям за первое полугодие 2017 года составила практически 780 миллионов рублей, из которых 197 миллионов возмещены на стадии предварительного следствия. По направленным в суд уголовным делам ущерб от совершенных преступлений составил немногим более 577 миллионов рублей».

Лучшие сотрудники следственного управления были отмечены грамотами, благодарственными письмами и дипломами Губернатора Самарской области и руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области



16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1157300>